



ПОСЛОВНИ БИЛТЕН ГРАДА БИЈЕЉИНА

Бијељина СЕДМИЧНО ИЗДАЊЕ бр. XVII/15 1. јул 2015. год. www.gradbijeljina.org

БИЈЕЉИНСКИ „ОРАО„ НА САЈМУ У БЕОГРАДУ

Одлична сарадња са србијанским фирмама



добру сарадњу са више фирми из Србије и то углавном на ремонту авионских мотора, те да договарају да та предузећа буду њихови подизвођачи. Он је нагласио да „Орао“ најчешће сарађује са „Термотехном“ из Чачка, „Еурокомерцом“ из Бруса, „Пнеуматикфлексом“ из Нове Пазове и „Првом петолетком“ из Трстеника. Осим ремонта турбомлазних авиона, подзвучних и надзвучних, „Орао“ нуди и развој нових технологија производње и ремонта турбомлазних авиона, производњу специјалних алата и дијелова према захтјеву. Бијељински „Орао“ се на седмом Међународном сајму наоружања и војне опреме „Партнер 2015“ у Београду, представио међу 116 излагача и то 92 из Србије и 24 из иностранства.

Предузеће „Орао“ из Бијељине које, између осталог, ремонтује турбомлазне авионе вајпер (ВИПЕР), представило се на Сајму наоружања

и војне опреме у Београду. Руководилац Одјељења за развој нових технологија у „Орлу“ Миодраг Дивчић истакао је да имају

ЗАВОД ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ РС - ФИЛИЈАЛА БИЈЕЉИНА

Послодавци исказали своје потребе



Укупно 75 послодавца са подручја бијељинске Фили-јале запошљавања Завода за запошљавање Републике Српске исказало је потребу за 256 радника који су активни тражиоци посла дуже од годину дана по Пројекту подршке запошљавању у привреди Републике Српске у 2015. години, потврдила је Славица Лукић, директор Филијале Бијељина.

-Углавном су се пријављивали послодавци из приватног сектора, а послодавци могу рачунати на 2.000 КМ по радном мјесту, уколико им захтјеви буду одобрени, изјавила је Славица Лукић.

Послодавци су исказали потребу да запосле аутоелектричаре, браваре, електричаре, вариоце, аутолимаре, инсталатере, куваре,

аутомеханичаре, економске техничаре, трговце, фризере, козметичаре, грађевинске инжењере, дипломиране економисте, дипломиране правнике и саобраћајне инжењере. За пројекат „Заједно до

посла", који подразумијева запошљавање демобилисаних бораца Војске Републике Српске и дјеце погинулих бораца РС код послодавца пријавио се укупно 21 послодавац са укупно исказаним потребама за

запошљавање 58 радника. За пројекат подршке запошљавању особа старијих од 45 година пријавила су се 33 послодавца и они су вољни да запосле укупно 73 радника.

АГРАРНИ ФОНД ГРАДА БИЈЕЉИНА

Исплата подстицаја

Иван Стевић, директор Аграрног фонда града Бијељина изјавио је да је Аграрни фонд почео уплаћивати пољопривредницима подстицаје за 2014. годину, у укупном износу од 500.000 конвертибилних марака.

-Пољопривредни произвођачи ће на својим жиро - рачунима имати уплаћене подстицаје за прошлу годину", изјавио је Стевић.

Стевић каже да ће највећи износ подстицаја, око 260.000 КМ, бити исплаћен за подстицај развоју сточарске производње. За подстицај развоју пластеничке производње биће исплаћено око 80.000 КМ, за организовани откуп воћа и поврћа 62.000 КМ.

За регресирани камате на кредите које су пољопривредници повлачили у прошлој години, у проценту од три одсто камате, биће уплаћено око 30.000 КМ.



Аграрни фонд града Бијељина исплатиће 10.000 КМ на име штета у пољопривреди, забиљежене у прошлој години, око 8.000 КМ за нове

засаде воћа, док ће остатак од 50.000 КМ бити исплаћен за изградњу инфраструктуре у руралном подручју.

ПОД УСЈЕВИМА 98 ОДСТО ОРАНИЧНИХ ПОВРШИНА

Свака бразда злата вриједна

Под озимим и јарим усјевима у Семберији налази се укупно око 49.000 хектара или 98 одсто укупних ораничних по-вршина, што је доказ велике заинтересованости семберских пољопривредника за обраду свих расположивих ораничних површина, каже Милан Савић, начелник Одсјека за пољопривреду у Градској управи Бијељина. Семберски пољопривредници на овај начин демантују све оне који тврде да се од пољопривредне производње у, како они кажу, „фабрикама под ведрим небом" не може добро живјети.

Савић каже да је прољећна сјетва обављена у необичним условима, јер је на појединим подручјима истовремено обављана берба прошлогодишњег рода кукуруза, дубоко орање земљишта и сјетва, што се ријетко дешава у Семберији.

- Разлог су лоши земљишни услови, гдје због велике акумулације влаге у земљишту током протеклих мјесеци сјетва, како јесења, тако и прољећна, нису могле бити обављене уобичајеним редосљедом", истиче Савић.

На максималну обрађеност готово свих расположивих ораничних

површина у Семберији утицала је, кажу стручњаци за аграр, и прошлогодишња катастрофална поплава и недостатак сточне хране, те су пољопривредници истрајни у намери да у овој години произведу што више кукуруза, јечма, соје, сијена и других житарица. С обзиром на то да је пољопривредна производња у Семберији још увијек у највећој мјери зависна од временских услова, пољопривредни стручњаци упозоравају да се од педесетак хиљада хектара ораница наводњава свега 2.500 хектара или око пет одсто, док се свега 300

хектара поврћа производи у затвореном простору, што умногоме умањује приносе и ефекте у производњи хране. Имајући у виду чињеницу да је, према подацима Спољнотрговинске коморе БиХ, у прва три мјесеца ове године у БиХ

увезено воћа и поврћа у вриједности од 65 милиона КМ, Скупштина града Бијељина ће ових дана упутити иницијативу према Влади РС и ресорном министарству за укидање ПДВ-а или снижавање стопе за репроматеријале који се користе у пољопривреди,

на ниво који би ова привредна дјелатност могла поднијети. Основни разлог за овакву иницијативу је све тежи положај аграра и све већи број незадовољних и презадужених пољопривредних произвођача.

ГРАДОНАЧЕЛНИК МИЋИЋ СА САРАДНИЦИМА У ПОСЈЕТИ ЗРЕЊАНИНУ

Јачање сарадње два града

Градоначелник Зрењанина Чедомир Јањић и замјеник градоначелника Саша Сантовац организовали су пријем за

освјежило пријатељство између два града које траје дуги низ година.

- Битније је, ипак, размијенити искуства око свега онога што се

величини и по структури становништва, али и по томе што се велики број становника бави пољопривредом.

- Надам се да ћемо, поред разговора и освјеженог пријатељства, имати и позитивних искустава од овог сусрета, додао је Мићо Мићић.

Градоначелник Зрењанина Чедомир Јањић је, такође, указао на значај посјете и када је ријеч о радном дијелу састанка, а истовремено и када се говори о јачању пријатељских веза између два града.

- Бијељина је нама близу, а опет далеко. Имамо пријатеље у том граду и са њима размењујемо све позитивно из оба града. Код нас у Зрењанину се од 1991. године смањује број становника, док се у Бијељини број становника енормно повећава и то је нешто што нас одушевљава. С друге стране, наши позитивни примери су рад индустријских зона и начини на које покушавамо да се изборимо са највећим проблемом, не само у нашем граду, већ и целој Србији, да запослимо наше суграђане. Сигуран сам да ћемо после ових разговора бити и мудрији и видети у којим правцима би наша сарадња могла да се развија, рекао је градоначелник Зрењанина.

Гости из Бијељине су затим обишли центар Зрењанина, гдје су их домаћини информисали о раду и ма на уређењу трга. Потом су посјетили Народно позориште „Тоша Јовановић" и Савремену галерију, а затим и индустријску зону „Југоисток,,



градоначелника Бијељине Мићу Мићића и његове сарад- нике.

Градоначелник Мићић, који је у посјету Зрењанину ишао са начелником Одјељења за привреду и пољопривреду Милетом Пејчићем, истакао је да је посјета организована, прије свега како би се

дешава и ради у области економије и запошљавања. Ми желимо да сва позитивна искуства из индустријских зона у Зрењанину и искуства у привлачењу инвеститора пренесемо у наш град, рекао је, поред осталог, Мићић и истакао да су Бијељина и Зрењанин слични градови и по